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สรุปผลการประเมนิกจิกรรม  Big Cleaning Day ปีการศึกษา 2555 
เมือ่วนัพฤหัสบดทีี ่ 7  กมุภาพนัธ์  2556 

 
การเขา้ร่วมกิจกรรม Big Cleaning Day  ของบุคลากร  นกัศึกษา คณะทรัพยากรธรรมชาติ และ 

ผูจ้  าหน่ายสินคา้ตลาดเกษตร ม.อ.  ในวนัพฤหสับดีท่ี  7  กมุภาพนัธ์  2556 
 จ านวนบุคลากรคณะทรัพยากรธรรมชาติ  292    คน ( ขอ้มูลปีการศึกษา  2555  ) 
  

จ านวนผูเ้ขา้ร่วมจริง แบ่งไดด้งัน้ี 
 จ านวน

ผูเ้ขา้ร่วมจริง  
ปีการศึกษา 

2553 
(คน) 

จ านวน
ผูเ้ขา้ร่วมจริง  
ปีการศึกษา 

2554 
(คน) 

จ านวน
ผูเ้ขา้ร่วมจริง  
ปีการศึกษา 

2555 
(คน) 

จ านวนผูเ้ขา้ร่วมจริง  
ในปีการศึกษา 2555 

เพ่ิมข้ึนจากปี
การศึกษา 
2554 

ร้อยละของผูเ้ขา้ร่วมจริง 
ต่อจ านวนบุคลากร 

คณะทรัพยากรธรรมชาติ  
ปีการศึกษา 2555  
จ านวน 292 คน 

บุคลากรคณะ
ทรัพยากรธรรมชาติ 

220 170 246 76 84.25 

นกัศึกษาคณะ
ทรัพยากรธรรมชาติ * 

29 62 40 -22  

ผูจ้  าหน่ายสินคา้ตลาดเกษตร  
ม.อ. 

142 124 188 64  

รวม 391 356 474 118  

 ปีการศึกษา 2554  นกัศึกษาคณะทรัพยากรธรรมชาติเขา้ร่วมในวนัท่ี  28  มกราคม  2555  จ านวน 65 คน 
 ปีการศึกษา 2555  นกัศึกษาคณะทรัพยากรธรรมชาติเขา้ร่วมในวนัท่ี  3  กมุภาพนัธ์  2556 จ านวน 40 คน 
 

 จ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม 230  คน คดิเป็นร้อยละ  48.52   ของจ านวนผู้เข้าร่วมจริง   474  คน 
 

1. ท่านเข้าร่วมกจิกรรมคร้ังนีใ้นกลุ่มใดต่อไปนี ้
  จ านวนผูต้อบแบบสอบถาม คดิเป็น % 
กลุ่มท่ี 1 (หวัหนา้กลุ่ม : คุณอุทิศ  อินทศร) 33 14.35 
กลุ่มท่ี 2 (หวัหนา้กลุ่ม : คุณรวยีรั์ชต ์ รักขนัธ์) 42 18.26 
กลุ่มท่ี 3 (หวัหนา้กลุ่ม : คุณธีรพงศ ์ จนัทรนิยม) 24 10.43 
กลุ่มท่ี 4 (หวัหนา้กลุ่ม : คุณวรภทัร  ไผแ่กว้) 85 36.96 
กลุ่มท่ี 5 (หวัหนา้กลุ่ม : คุณบุญกอบ  วริิยพงศสุ์ธี) 31 13.48 
กลุ่มท่ี 6 (หวัหนา้กลุ่ม : นายกสโมสรนกัศึกษาฯ) - - 
คณะอนุกรรมการฝ่ายต่างๆ 15 6.52 
ไม่ตอบ - - 
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2. ท่านทราบข่าวการจดักจิกรรม Big Cleaning Day  จากไหน ( ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ ) 
 

  จ านวนผูต้อบแบบสอบถาม คดิเป็น % 
บนัทึกเวยีน 37 16.09 
ประกาศ/แผน่ปลิวประชาสมัพนัธ์ 171 74.35 
E-mail 50 21.74 
Facebook 17 7.39 
เพ่ือนร่วมงาน 86 37.39 
อ่ืนๆ ) 6 2.61 
ไม่ตอบ 4 1.74 

 
3. ในหมู่คณะกจิกรรม Big Cleaning Day  ช่วยให้เกดิความสามคัค ี

 
  จ านวนผูต้อบแบบสอบถาม คดิเป็น % 
เห็นดว้ย 224 97.39 
ไม่เห็นดว้ย 1 0.43 
ไม่ตอบ 5 2.17 

 
4. ท่านรับทราบและได้ฟังค าช้ีแจงวตัถุประสงค์วธีิการในการท า Big Cleaning Day  ของกลุ่ม 

 
  จ านวนผูต้อบแบบสอบถาม คดิเป็น % 
ทราบ 222 96.52 
ไม่ทราบ 3 1.3 
ไม่ตอบ 5 2.17 
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5. ท่านมคีวามพงึพอใจหรือความคดิเห็นในการจดักจิกรรม  
 ระดบัความพงึพอใจ 

 มาก ปานกลาง น้อย ไม่ตอบ 

ความพงึพอใจในการจดักจิกรรม จน. 
แบบ 

เป็น 
% 

จน. 
แบบ 

เป็น 
% 

จน. 
แบบ 

เป็น 
% 

จน. 
แบบ 

เป็น 
% 

ภาพรวม         
5.1 รูปแบบ-พิธีเปิด-กิจกรรมกลุ่ม 138 60 91 39.57 0 0 1 0.43 
5.2 ความเหมาะสมของเวลาท่ีท ากิจกรรม 144 62.61 86 37.39 0 0 0 0 
5.3 ความเหมาะสมของขนาดพ้ืนท่ีในการท ากิจกรรม 157 68.26 71 30.87 0 0 2 0.87 
5.4 วสัดุอุปกรณ์ท่ีใชใ้นการท ากิจกรรม 104 45.22 104 45.22 21 9.13 1 0.43 
5.5 ความร่วมมือร่วมใจของสมาชิกในกลุ่ม 181 78.70 47 20.43 0 0 2 0.87 
5.6 ความเตม็ใจในการเขา้ร่วมกิจกรรมคร้ังน้ี 193 83.91 36 15.65 0 0 1 0.43 
 
 
6. ข้อคดิเห็นและข้อเสนอแนะอืน่ๆ 
 

ข้อเสนอแนะ ความถี ่

รูปแบบการจดักจิกรรม 
1. บุคลากรทุกสายควรร่วมท ากิจกรรม และบุคลากรสาย ก ใหเ้ขา้ร่วมมากกวา่น้ี    3 
2. ควรเพ่ิมกิจกรรมท าความสะอาดใหม้ากข้ึน 1 
3. ควรมีอยา่งนอ้ยปีละคร้ัง 1 
4. เป็นกิจกรรมท่ีดีแต่น่าจะท าบ่อยกวา่น้ี ประมาณ 2-3 เดือน/คร้ัง 1 
5. เป็นกิจกรรมท่ีดีควรท ามาก 3 
6. การท ากิจกรรม Big Cleaning Day น้ีสามารถท าใหเ้กิดความร่วมมือร่วมใจกนั สามคัคีไม่วา่ใคร
จะท าต าแหน่งหนา้ท่ีใด  เพราะทุกอยา่งจะส าเร็จไดอ้ยูท่ี่ความร่วมมือกนัจึงส าเร็จลุล่วงไปดว้ยดี 

1 

7. สนุกมากๆ อยากใหจ้ดับ่อยๆ ใหบ้า้นเราสะอาด สะดวก ถูกสุขลกัษณะตลอดไป 2 
8. ท าใหพ้ื้นท่ีทุกพ้ืนท่ีมีความสะอาดตาท าใหบุ้คคลภายนอกเขา้มาเท่ียวชมตลาดของเราวา่สะอาด  
สะดวกสบายต่อการจบัจ่ายซ้ือสินคา้ 

1 

9. อยากใหจ้ดักิจกรรมมากกวา่  คร้ัง แต่ละคร้ังใหมี้การแจกเส้ือเพ่ือใหเ้หมือนกนัและเป็นระเบียบ
และสวยงาม 

1 

10. การประชาสมัพนัธ์การใส่เส้ือควรประกาศใหช้ดัเจนกวา่น้ีเพราะมีการบอกต่อๆกนัเท่านั้น 1 
11. ฝ่ายประเมินควรมีปากกา/ดินสอ ไวใ้หผู้ป้ระเมินดว้ยเพราะบางคร้ังไม่สามารถหาไดห้รือไม่ได้
พกติดตวั โดยเฉพาะกลุ่มปฏิบติัการต่างๆ อาจไม่ไดพ้กพาไปท ากิจกรรม 

2 
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ข้อเสนอแนะ ความถี ่

อุปกรณ์ 
1. อุปกรณ์ไม่เพียงพออยา่งเช่น   
- รอบอาคาร1 ใชท่ี้ตกัใบไมใ้นคูตกัยากมากเพราะท่ีโกยขยะตกัไม่สะดวก   
- วสัดุอุปกรณ์ไดน้อ้ยกวา่จ านวนท่ีแจง้ความตอ้งการ เช่น ขอถุงมือ 40 คู่ แต่ไดแ้ค่ 10 คู่ ซ่ึงใน

ลกัษณะงานของกลุ่ม2  มีความจ าเป็นตอ้งใชถุ้งมือผา้ในการเก็บใบไม ้
- ถุงใชใ้ส่ขยะ/ ใบไม ้  
- ควรเพ่ิมอุปกรณ์ท าความสะอาด  เช่น  ไมก้วาดพลาสติก 

10 

2.ถุงหูห้ิวพลาสติกใหจ้ านวนมากเกินความตอ้งการใชง้าน 1 
3.วสัดุอุปกรณ์ท่ีแจกใหก้บักลุ่มไม่เหมาะสมในการใชง้าน เช่น ถุงมือพลาสติก 1 
4.อุปกรณ์ควรมีความแขง็แรงมากกวา่น้ี  เช่น  ถุงด าควรหนากวา่น้ี 1 
5.งานบางอยา่งใหค้  านึงถึงความปลอดภยัในการท างาน เช่น การตดัเถาวลัยท่ี์พนัอยูก่บัสายไฟควร
ใหผู้มี้หนา้ท่ีรับผดิชอบโดยตรงท าไม่ควรใหเ้ป็นกิจกรรมกลุ่ม 

1 

 
 

ข้อเสนอแนะ ความถี ่

สวสัดกิาร 
1. ควรจดัแกว้พลาสติกแขง็ไวต้กัน ้ าใส่แกว้น ้ าเพราะแกว้น ้ าพลาสติกน่ิมมาก 1 
2. แกว้น ้ าท่ีแจกใหไ้ม่เพียงพอกบัจ านวนสมาชิกของกลุ่ม 1 
 
 
 
 
 
 
   
   


